

## 實習分享會

編輯 / 施雅齡

儘管工管系沒有強制實習的規定，但每到大四下學期，許多的大四學長姐會離開校園到企業界實習，驗證大學四年所學、豐富自身履歷。比起學校課本的紙上談兵，到實際在工作中應用，更能了解自己需要加強哪方面的能力，以及適合的工作職務，在學生時期是相當寶貴的經歷。

工管系辦相當鼓勵同學到業界實習，每年都會與多家國內外廠商簽約，提供許多良好的實習工作，不僅支薪，多數還附有宿舍，甚至有留任的學長姊會照顧實習生、帶大家到附近玩。實習期間同學可以透過產業實習週誌向學校老師反映在公司面對的狀況，學期中老師會到實習公司進行訪視，關心實習同學。

為讓大一到大三的同學能更了解系上提供的實習工作，在 6 月 5 日 MB005 教室舉行實習分享會，讓已經完成學習實習工作的大四同學回校進行分享。這學期共有 13 間公司 35 位實習生，以公司為單位上台進行報告，主題圍繞在工作環境、工作內容、提出的改善專案、運用到的課程手法、工作需要具備的能力以及自身的實習心得。



▲照片來源：編輯自行拍攝

在實習分享會的最後，駱主任對實習的同學們表達肯定，無論是在口語表達、上台報告的台風、對專業能力的掌握等等，都比在學期間更加進步。藉此鼓勵在座的大三同學們把握實習機會，若對該公司有興趣或有其他問題想要詢問，都能在分享會後的 QA 時間像學長姐提問，得到更多資訊。



▲照片來源：編輯自行拍攝